

Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ

В Сибирском округе
новый полпред президента

стр. 2

Машинист Салихова
уезжает на материк

стр. 3

Кузька советует
полюбить книги

стр. 3

Поляков был призван
созидать

стр. 4

ПОДРОБНОСТИ

Инвестиции в гору

В январе 2012 года на руднике "Таймырский" начнется крупномасштабная модернизация технологической цепочки южной части третьего скипового ствола.

Виктор ЦАРЕВ

На минувшей неделе директор Западного филиала "Норникеля" Евгений Муравьев совершил рабочую поездку на рудник "Таймырский". На горизонте -1050 он проинспектировал работы по отработке участка Большой Горст, с которым компания связывает большие надежды. Руда Большого Горста, отмечают специалисты, уникальна по своему составу и отличается высоким содержанием металлов. Разработка участка началась в январе 2010 года. По оценкам экспертов, запасов руды хватит на 25 лет.

В целом компания планирует значительные инвестиции в развитие горного производства. Что касается непосредственно рудника "Таймырский", то, как отметил Евгений Муравьев, в январе 2012 года здесь

начнется крупномасштабная модернизация технологической цепочки южной части третьего скипового ствола (СС-3).

В этом есть настоятельная необходимость, особенно учитывая запасы участка по богатой руде и потребности в ней металлургов, - сказал директор ЗФ. Мы рассчитываем, что те средства, которые мы вкладывали сюда и в прошлом году, и в этом и будем вкладывать в будущем, оправдаются.

Евгений Муравьев также посетил участок внутришахтного транспорта, спустился на самый нижний, откаточный горизонт, на глубину 1300 метров. "В рамках модернизации будет построен подземный дробильный комплекс, - отметил он, - увеличена емкость подземного склада. Таким образом сократятся производственные затраты и заметно возрастет производительность всего рудника".

Евгений Муравьев назвал модернизацию производства одной из приоритетных задач, поставленных менеджментом "Норникеля", а крупномасштабные изменения на "Таймырском" - одним из важнейших, актуальных проектов компании. При этом наряду с модернизацией чрезвычайно важной обозначена задача промбезопасности. Производственные рекорды ни в коем случае не должны достигаться за счет ослабления этой важной сферы. А потому ответственные лица не устают предлагать меры, которые позволили бы снизить уровень производственного травматизма. При этом, понятно, решить задачу возможно лишь при искреннем, что называется, участии самого работника, о безопасности которого так печется руководитель всех уровней. Напомним об этом нелишне, сочли на "Таймырском" и решили установить специальные мониторы, по которым горняки перед спуском в шахту смогут не только ознакомиться с правилами техники безопасности, но и увидеть видеопожелания своих близких быть осторожнее. Идея нашла одобрение и поддержку у директора ЗФ.

Продолжение на 2-й странице ▶



Средства в горное производство вкладываются с расчетом на большую отдачу

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Своими силами

В отделении психолого-педагогической помощи прошло мероприятие "Здравствуй, школа!". Дети из малообеспеченных семей получили принадлежность к новому учебному году. Специалисты отделения пригласили на праздник 25 ребят, среди которых пять первоклассников. Для гостей подготовили конкурсы, игры и поздравления. Напоследок школьникам устроили чаепитие и вручили наборы школьных принадлежностей. "Мы постарались отметить каждого ребенка, - говорит главный специалист отделения психолого-педагогической помощи семье, детям и женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации КЦСОН Анастасия Коровяева. - Перед началом учебного года мы объявили акцию по сбору вещей и школьных принадлежностей для детей, но горожане практически не откликнулись. В итоге мы справились своими силами".

Зовут на конкурс

В Красноярске проводится VI ежегодный конкурс "Секретарь года". Принять участие в нем могут все желающие специалисты этой профессии в регионе. Конкурс пройдет 5 и 6 октября в Международном выставочно-деловом центре "Сибирь" в рамках выставки "Форум деловых услуг". По мнению организаторов, мероприятие поможет усовершенствовать профессиональные качества участников и привлечь общественный интерес к профессии секретаря. Заявки на конкурс можно отправить по электронным адресам terekyan@krasfair.ru и sasha_fair@mail.ru куратору проекта Александру Терекяну или позвонить по телефонам: (391) 298-91-82, (391) 298-87-60.

Теперь не выбросишь

Утверждены правила утилизации ламп с ртутью. Отработанные лампы нужно собирать отдельно от других видов отходов. Самостоятельно транспортировать и обезвреживать такие лампы запрещается. Организовывать их сбор и утилизацию должны органы местного самоуправления, а собирать - спецорганизации. В местах сбора, размещения и транспортировки отработанных ртутьсодержащих ламп предусматривается установка автоматических газосигнализаторов на пары ртути.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ИНТЕРЕС

Купим "двушку". В хорошем состоянии

Управление жилфонда администрации Норильска впервые объявило конкурс на приобретение у населения двухкомнатных квартир. В Центральном районе за квадратный метр жилья предлагают 12 300 рублей, в Талнахе - 9000 рублей.

АКТУАЛЬНО

Бюджет с перерасчетом

Глава администрации Норильска Алексей Ружников в пятницу рассказал об исполнении бюджета города за восемь месяцев.

Ален БУРНАШЕВ

Доходы бюджета Норильска позволили профинансировать все мероприятия, которые были запланированы в этом году. И даже успешно подготовиться к зиме, несмотря на то что жители Кайеркана получили тепло и горячую воду с задержкой в несколько дней.

Вышли на докризисный уровень

С начала года в бюджет Норильска поступило 9,71 млрд рублей, в том числе 6,59 млрд - собственные доходы и средства от оказания платных услуг, 3,12 млрд - краевые.

Расходная часть бюджета в январе - августе составила 8,4 млрд рублей. Как сообщил Алексей Ружников, финансирование расходов на оплату труда бюджетников выполнено в полном объеме и составило 2,7 млрд рублей. На выплату ДКВ направлено 2,8 млрд рублей, коммунальные услуги - 310 млн, содержание и ремонт автодорог - 419 млн, капитальный ремонт жилфонда - 217 млн, на осуществление пассажирских перевозок НПОПАТ - 142 млн рублей. Кроме того, на социальное обеспечение норильчан в первом полугодии 2010 года направлено 661,5 млн рублей.

По доходам мы уже достигли докризисного уровня. Если такая тенденция продолжится до конца года и не снизится стоимость основных металлов "Норильского никеля", то мы полностью покроем дефицит бюджета в размере 826 млн рублей, - заявил сити-менеджер.

Продолжение на 2-й странице ▶



Алексей Ружников: "Деньги есть"

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Какими бывают подростки?

Мы продолжаем публиковать ответы на вопросы читателей, полученные в ходе прямой линии с руководителем отделения по делам несовершеннолетних УВД Норильска Ириной КРАВЧЕНКОВОЙ. Сегодня разговор пойдет о том, как разрешать детские конфликты в школах, почему с родителями инспектору бывает труднее, чем с детьми, а также почему в правоохранительных органах противоречиво относятся к созданию ювенальной юстиции в России.



Подробности на 3-й странице ▶

СЕМЕЙНАЯ РЕЛИКВИЯ

Память о Великом Тамаре

13 лет назад норильчанин Александр Носов издал необычную книгу тостов, им самим и написанных. Мало того что этот фолиант - единственный в своем роде, но ведь еще и посвящен Норильску, его предприятиям и жителям, в том числе родственникам, частично перебравшимся в Англию.

Татьяна РЫЧКОВА

Людмила КОЖЕВНИКОВА

Предполагается, что общая сумма поступлений в бюджет города с начала года позволит выполнить все принятые на себя муниципалитетом обязательства, избежав при этом привлечения коммерческого кредита. Администрация Норильска до конца года также намерена вернуть кредит, выданный властями Красноярского края в размере 750 млн рублей, несмотря на то что по соглашению возврат кредита был запланирован на 2011 год. Кроме того, по словам Алексея Ружникова, возможен переходящий остаток в пределах 750 млн рублей, что поможет сформировать и сбалансировать бюджет следующего года.

Продолжение на 4-й странице ▶



Поэт Юрий Бариев (слева) считал, что стихи Носова отмечены любовью к людям

Курс акций
ОАО "ГМК "Норильский никель" - 5195 рублей.
ОАО "Полюс Золото" - 1415 рублей.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00
Пишите! vesti@nrd.ru

